

Чтобы поощрять и награждать тех, кто внес важный вклад в инженерные технологии, МИА регулярно и тщательно выбирает своих академиков и членов-корреспондентов.

Каждое отделение МИА тщательно проверяет всех кандидатов до того, как в МИА состоится голосование для определения победителей. В этом году список победителей был утвержден на Собрании 18 марта, проведенном с помощью удаленного видео и онлайн-голосования из-за эпидемии COVID-19. В 2020 году 6 человек были избраны действительными членами и 11 - членами-корреспондентами. Профессор Кех-Чюань Цай из Национального Тайваньского университета - как раз был избран действительным членом. Его достижения, которые принесли ему множество международных наград, включают обучение и исследования в области проектирования сейсмостойких конструкций и содействие их практическому применению. Проф. Ду-Джонг Ли, избранный членом-корреспондентом, был отмечен за свой вклад в изучение энергии биомассы и биоремедиации, что привело к разработке инновационных технологий очистки сточных вод. Профессор Шан-Сянь Се, также утвержденный членом-корреспондентом, специализируется на инженерном моделировании и управлении информацией. Кроме того, он сотрудничал с более чем 40 предпринимателями, чтобы сформировать Тайваньскую рабочую группу по информационному моделированию зданий (The Building Information Modelling, BIM), и чтобы сделать промышленность Тайваня более конкурентоспособной. То, что сделали эти три кандидата из Тайваня, несомненно, принесло им всемирное признание.